

Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium



A gimnázium elérhetőségei

Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, 6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 6-8., telefon: +36-62-548-936; email: rmsgzeged@gmail.com; honlap: <https://radnoti-szeged.edu.hu/>

Az iskola igazgatója

Dr. Nagy Anett, telefon: +36-62-548-937; email: nagy.anett.rmg@gmail.com

Az intézmény pedagógiai hitvallása

Iskolánk a dél-alföldi régió egyik legeredményesebb gimnáziumi műhelye. Tanulóinkat a különböző tagozatainkon a továbbtanulásra, elsősorban a tudományegyetemen folytatott tanulmányokra készítjük fel. Célunk, hogy megtaláljuk és fejlesszük a tehetséget, fontosnak tartjuk, hogy tantárgyi előmenetelük 4-6 éve során fejlesszük kompetenciáikat, de ismerjék meg a nemzeti hagyományokat, az európai tudomány és kultúra történetét, a művészeti, az épített és természeti örökség átfogó szépségét is, valamint a tanulmányi munkával megalapozható szilárd értékrenddel találkozzanak. Ezek összességéként ismerjék meg a közösségépítés és az empátia példáit, továbbá tapasztalják meg a színvonalas kommunikáció ismerveit, és a későbbiekben is igényeljék azt.

Az iskola tagozatai, intézményi innovációk

A gimnáziumunkban összesen nyolc tagozat működik: a matematika-fizika, a kémia, a biológia, az emelt angol nyelvi, az emelt spanyol nyelvi, illetve a humán tagozat négyéves képzési formában. Emellett iskolánk az Arany János Tehetséggondozó Program alapító intézményeként a kistélepüléseken élőket felkaroló, ötéves képzési formában AJTP-tagozatot is működtet. Végül, de nem utolsó sorban a gimnázium egyik legtöbb büszkeségre okot adó tagozata a hatéves képzési formában működő speciális matematika osztály. Az említett tagozatok mindegyikére jellemző valamilyen intézményi innováció: a középiskolai szaklaboratóriummal megerősített gimnáziumunk az élettudományokat kutatási programokkal teszi elevenné, ezek egyik kiemelt eseménysorozata tanulóink találkozása a Nobel-díjas tudósokkal (a Szegedi Tudományegyetem és az iskolánk együttműködése példaadó volt a későbbiekben kibővült Nemzeti Tudósképző Akadémia számára is); a hatéves matematikaképzés a nyolcvanas évek végén az egyik első speciális tantervű tehetséggondozó képzési forma volt; továbbá minden osztályunkban sávos oktatás folyik különböző idegen nyelveken: az állandóan választható angol, német, francia, olasz és spanyol nyelv mellett időszakosan adott a lehetőség a latin, a kínai, a portugál vagy más nyelvek tanulására is. A humán tagozat innovációi közül a tanévenként megrendezett tavaszi kulturális fesztivál gyakorol átfogó hatást az iskolai életre. Az intézményi szintű programjaink sorában évről évre várjuk a tudományos hét kutatási és pályaeorientációs előadásait, a diákok körében meghatározó SáRa-sportnapokat, a természetjáró teljesítménytúrákat és kenuáborokat. Az utóbbi évek hagyományteremtő megmozdulásai között érdemes említenünk a radnóti táncházat, valamint a tanulóink sokszínűségét, rátermettségét leginkább megmutató karácsonyi ünnepséget, amelyet a tehetséges diákok mellett az iskolai ének- és zenekarunk fellépése tesz oly emlékezetessé.

